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INTERNÉ  OZNÁMENIE 

 

Podnikovohospodárska fakulta 

Ekonomická univerzita v Bratislave 

 
 

Dátum: 09.06.2017 

Od:     Ing. Pavol Andrejovský, PhD.,  prodekan pre vzdelávanie 

 

Pre:     všetkých študentov III. ročníka 1. stupňa štúdia (študijné programy EaMP a OP, 

denní študenti, externí študenti Košice, Michalovce) a zamestnancov Podnikovohospodárskej 

fakulty Ekonomickej univerzity v Bratislave so sídlom v Košiciach.  

 

 

Vec:    Štátna skúška 2 (Účtovníctvo podnikateľských subjektov) 

 

Dňa 21. 8. 2017 (pondelok) na PHF EU v Košiciach o 8:30 hod. sa uskutoční náhradný, 

resp. opravný termín zo štátnej skúšky z Účtovníctva podnikateľských subjektov. 

 

Štátna skúška sa uskutoční v priestoroch PHF EU Košice (AOC). Termín pre časť Ekonomika 

a manažment podniku , Obchodné podnikanie a časť Záverečná práca a jej obhajoba ostáva 

22.8.2017 nezmenený.  
Dôvodom je skutočnosť väčšieho predpokladaného počtu študentov prihlasujúcich sa na časť 

Účtovníctvo podnikateľských subjektov a čas potrebný na písanie (120 minút), čas potrebný na 

opravu a zverejnenie výsledkov, ktoré je potrebné spracovať protokolárne ako súčasť 

celkového výsledku štátnej skúšky. 

 
Pripomínam, že písomná časť štátnej skúšky pozostáva z komplexného príkladu z účtovníctva s 

účtovnou uzávierkou.  

 

Podmienkou účasti na štátnej skúške je splnenie podmienok vyplývajúcich zo študijných 

predpisov Ekonomickej univerzity a zo študijného plánu študijného programu, t.j. študenti, 

ktorí nemajú za predchádzajúce obdobie splnené podmienky vyplývajúce z opakovane 

zapísaných predmetov z predchádzajúcich rokov štúdia sa štátnej skúšky nebudú môcť 

zúčastniť.  

Podmienkou účasti na štátnej skúške je aj úspešné absolvovanie skúšok z predmetov, ktoré 

tvoria obsahovú náplň štátnej skúšky (Účtovníctvo, Účtovníctvo podnikateľských subjektov a 

Dane podnikateľských subjektov). 

 

 Tento oznam je zverejnený po dohode s gestorskou katedrou a je v súlade so 

schváleným harmonogramom akademického roka 2016/2017. Je v súlade s rozhodnutím AS 

PHF EU zo dňa 8.6.2017.       

       

      Ing. Pavol Andrejovský, PhD. 

                prodekan pre vzdelávanie 

                                                                             v. r. 


